

СТАЛИНГРАДСКАЯ БИТВА

МАКСИМЕНКОВ АРТЁМ 1 ВЗВОД 2 РОТА



СТИХИ О СТАЛИНГРАДЕ

В СОРОК ВТОРОМ ФАШИСТЫ УСТРЕМИЛИСЬ К
ВОЛГЕ

ДОНЕЦ И ДОН ПРЕГРАДОЙ СТАЛИ НАПУТИ.
РВАЛИСЬ ВПЕРЁД ВОЙСКА, СТОЯЩИЕ В РЕЗЕРВЕ,
ХОТЕЛИ ПОСКОРЕЕ К ВОЛГЕ ПОДОЙТИ.
СОЛДАТЫ СВОЮ ЗЕМЛЮ СТОЙКО ЗАЩИЩАЛИ,
ВРАГУ ОНА ДОВАЛАСЬ ДОРОГОЙ ЦЕНОЙ.
НО ТАНКИ ОБОРОНУ ВСЁ Ж ПРОРВАЛИ,
СОЛДАТ И ПУШКИ ПОДНИМАЯ ПОД СОБОЙ.

А СТАЛИНГРАД СТОЯЛ КАК БУДТО КРЕПОСТЬ,
ЗАЩИТНИКИ ВЕЛИ БОЙ ЗА КАЖДЫЙ ДОМ,
БОМБИЛИ ГОРОД НЕПРЕРЫВНО ДНЁМ И НОЧЬЮ,
И УДИВЛЯЛИСЬ : СКОЛЬКО СИЛЫ В НЁМ?

(Б.Б. МОХОНЬКОВ)

ПРОЗА О СТАЛИНГРАДЕ ЧЁРНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

До конца Сталинградской битвы оставалось 163 дня из двухсот, когда 23 августа 1942 года Адольф Гитлер выступил по берлинскому радио, сделав на весь мир такое хвастливое заявление «Судьбе было угодно, чтобы я одержал решающую победу над городом в честь которого назвали именем Сталина.»

В то чёрное воскресенье, в 16 часов 18 минут местного времени ясное Сталинградское небо вдруг почернело. Нет, не от солнечного затмения, а от сотен «мессершмиттов» и «юнкерсов», которые сбрасывали тысячи бомб на Сталинград. Без перерыва.





НАШИ ГЕРОИ...

Зайцев Василий Григорьевич был отличным снайпером . Он подавал 5 рапортов для поступления на фронт . Наконец , командир удовлетворил его просьбу и он был отправлен 284-ю стрелковую дивизию .



КАК БЫЛО ТРУДНО...



МЫ ИХ НЕ ЗАБУДЕМ

И сколько было личностей погибшие за нас,
И родину любили универсальный класс.
Но помнить их должны мы , хоть умри
И не стыдись , свои глаза им покажи!
Сказав «спасибо» за ,то что ты живёшь

А в Сталинграде война шла ,
А мы работали и день и ночь,
И вдруг девчушка подошла.
--Буду работать даже в полночь
Ведь родиной должны мы дорожить
Хоть даже все мы можем и не жить.